
Greva în învăţământul 
preuniversîtar

Am înţeles din discuţia cu dl. Teodor Fâr- 
ţonea, preşedinte al Sindicatului învăţămân­
tului Preuniversîtar Sibiu, că sindicatul a 
prezenatt în urmă cu două săptămâni, minis­
trului învăţământului şl primului ministru, 
11 revendicări: „De data asta am început cu 
prima, legată de problema salarială. Trebu­
ie discutat statutul cadrului didactic şi din 
punct de vedere salarial Am cerut un spor 
salarial de 60 la sută fără să luăm în calcul

procesul de indexare.
Am stabilit un principiu valabil şî în al­

te ţări — salariul în acest domeniu este mai 
mare cu 10—15 la sută decât media pe eco­
nomie.

Ieri, la ora 12,00 ,în tot judeţul a fost o 
grevă de avertisment.

Săptămâna viitoare avem din nou pregăti­
tă o grevă de avertisment de o oră“.

Dan Iona BOGDAN
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Iniţiativa pe care a luat-o 

recent preşedintele (ales) al 
României — şi căreia l s-a 
făcut publicitatea cuvenită 
prin organele de propagandă 
aşa cum am fost obişnuiţi 
Încă de mult — de a iniţia 
tratative cu liderii politici, 
urmărea să creeze imDresia 
Că se va înnoi echipa guver­
namentală. Fireşte, succesele 
pe care această echipă le-a 
It rí gistrat (cum ne-a 'atras 
atenţia acea parte a presei 
po care nu se supără primul 
ministru al ţării) în anul tre­
cut au fost la vremea lor in­
ti pretate ca factori pozitivi 
şi înnoitori ai faimoasei peri­
oade de tranziţie. „Paşi îna­
inte“, poate chiar „hotărâ­
tori“, ca să reiuăm formulele 
bine ştiute ,spre redobândi­
rea adevăratului prestigiu al 
României (prestigiu pe care 
şi-l tot dobândeşte, şi redo­
bândeşte,- încă din anii de lu­
mină ai predecesorului actua­
lului preşedinte). Şi, cum se 
întâmplă în tot ceea ce e o- 
mcnesc ,la asemenea succese, 
ne vine Instinctiv să vorbim 
şl de reaşezări ale structu­
rilor, care să întregească Im­
presia că se „mişcă“ ceva în 
ţară, şl anume în sensul po- 
Ettlv, de care are atâta nevo­
ie românul — săracu’ — 
după atâtea greutăţi şi vicisi­
tudini ale Interminabilei 
tranziţii.

Ca orice bun propagandist 
(cu şcoală temeinică în acest 
sens )preşedintele (ales) s-a 
gândit să lase cel puţin Im­
presia că la etapa nouă (pe 
care ar fi creat-o sus-zisele 
succese) n-ar strica să se a- 
nunţe şi oameni noi. Noi cât 
de cât, pentru a mai drege, 
pe ici pe colo, şi anume pe 
acolo unde se vede mai bi­
ne uzura actualei echipe, 
„imaginea“. De aici, anun­
ţarea tratativelor, despre care 
s-a şi spus că ar urmări, nu 
atât remanierea, cât lărgi­
rea guvernului pentru a-1 fa­
ce cât mai reprezentativ.

Prima fază a acestor mult 
trâmbiţate tratative s-a în­
cheiat după înseşi aprecierile 
înaltului funcţionar care le 
anunţase şi le iniţiase. Re­
zultatele concrete — cum ar 
fi fost de altfel uşor de şti­
ut dinainte (pentru cei care 
cunosc tacticile celor ce şi-au 
făcut ucenicia acolo unde 
şi-au făcut-o) sunt nule. Ui­
tând ce anunţase — sau poa­
te numai lăsase impresia că 
ar fl anunţat — preşedintele 
ţării a declarat, cu seninâ- 
tatea-î bine ştiută, că discu­
ţiile respective nu urmăreau 
de fapt rezultate concrete, 
adică, nici vorbă de modifl-

(Gontlnuare în pag. a Ifl-a)
I

Dr. Gheorghe TELEA
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Hârtia de ziar
De Ieri, hârtia de ziar s-a 

scumpit din nou ncjustiiicat, 
ajungând la 593 lei kilogra­
mul.

„CARITAS“ -  FOSTA SPERANŢA
Ionel Stoica, patron de Ga- 

ritas, după ce a înşelat mili­
oane de români, umpându-şi 
buzunarele şl umplându-lo 
şl pe ale prietenilor şl „bo­
şilor“ politici, încearcă să dis­
pară într-un mod pe care-I 
crede elegant. Cel care-1 ca­
ută nu-1 găsesc. Dacă nu-l la 
Cluj, e la Craiova, dacă nici 
acolo nu e de găsit, este si­

gur la Petroşani.
Şl uite aşa se Învârte mi­

liardarul, nefiind de găsit.
Mai multe grupuri de pre­

siune formate din romi, au 
reuşit totuşi să-l „agaţe“ pe 
Stoica, acesta promiţându-le 
o reprogramare la o dată a- 
proplată.

Păi, dacă se poate pentru 
romi, de ce nu s-ar putea şl

pentru ceilalţi?
Oricâte promisiuni ne-ar 

face fostul anonim Stoica, de­
venit o personalitate pe banii 
noştri, noi nu mal cre­
dem în ele şl tot ce mal pu­
tem spera, este ca justiţia plă­
pândă a ţării noastre să facă 
dreptate milioanleor de nă­
păstuiţi care I-au îmbogăţit 
pe Stoica, D.I.B.

ESCALADAREA (I)
Conducerea sârbilor bosni­

aci a decretat mobilizare ge­
nerală a întregii populaţii 
valide. Femeile, şl ele vor 
fl încadrate In formaţiuni 
militare. Pregătirile de luptă 
atât In linia Întâi a opera­
ţiunilor militare cât şl tn 
spatele frontului se vor in­
tensifica.

Se susţine că măsura este 
necesară, deoarece Comuni­
tatea internaţională îl favori­
zează pe bosniacii musulmani 
care pregătesc noi operaţiuni.

Se mai precizează că de­
zertorii şi toţi acei care nu 
vor răspunde chemării „ţării“, 
vor suporta rigorile legii răz­
boiului.

O măsură deosebit de gra­

vă constă în aceea că atât 
Serbia, cât şi Croaţia, au de­
plasat In zona de conflict, u- 
nităţi armate regulata, cu 
tancuri, artilerie şl alt arma­
ment ofensiv din dotare.

La toate acestea, Comunita­
tea internaţională dă dovadă 
de slăbiciune. Nu s-au luat 
măsuri şi nici nu se intervi­
ne în mod hotărât pentru 
oprirea şi stingerea conflic­
tului. Mal mult, atmosfera 
creată ne conduce la con­
vingerea că lucrurile se la­
să să escaladeze într-un crunt 
război balcanic, al cărui sfâr­
şit, cu consecinţele respecti­
ve, nu poate fi prevăzut,

(va urma)
Vasile GIURGIU
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GUVERNUL ROMÂNIEI -
Administrarea unor

Nuiaua de a iun - un 
„body-guard“ vegeta!

1

S.C. II

(I u
ORGANIZEAZĂ în data de 4 februarie 1994, 

ora 10, a treia licitaţie, pentru acordarea grupuri* 
lor sanitare şi a spaţiilor conexe în locaţie de ges­
tiune.

TAXA DE PARTICIPARE este de 5000 de lei.
Ultima zi de înscriere va fi data de 3 februarie 

1994.
— 31 —
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Frumuseţi ale 
adâncurilor

Comunicat:
ajutoare

de Ministerul Finanţelor In 
1993, s-au stabilit preţuri de 
comercializare rezonabile, cal- 
culându-se influenţele nefa­
vorabile asupra fondului de 
contrapartidă.

Anul V, nr. 1051

Yasser Arafat a cerut Sta­
telor Unite să impulsioneze 
negocierile de pace din Ori­
entul Mijlociu şi totodată să 
contribuie la evitarea impa­
sului la care s-a ajuns în 
convorbirile dintre centrala 
palestiniană şl statul evreu.

★
După reîntoarcerea minis­

trului de externe al Rusiei, 
Andrei Kozlrev in patrie, din 
vizita efectuată în China, a- 
cesta a afirmat că relaţiile 
Intre cele două ţări au In­
trat intr-o nouă eră «fără o 
obligativitate a Identităţii ide­
ologice a partenerilor“.

★
Guvernul militar al Alge­

riei l-a numit în funcţia de 
preşedinte al ţării pe gene­
ralul Lamlne Zeroua, care 
a deţintut portofoliul apără­
rii.

Această măsură a fost adop­
tată pentru a preveni ajun­
gerea la putere a Frontu­
lui Salvării Islamice, câşti­
gătorul scrutinului.

★
Coreea de Nord condamnă 

proiectul Statelor Unite şl 
al Coreei de Sud de a am­
plasa antirachete „Patriot“ 
la bazele militare america­
ne din Coreea de Sud, aver­
tizând de responsabilitatea 
începerii unui război.

★
încă trei ziarişti al Radio- 

televiziunil Italiene au fost 
ucişi în sudul Bosniei la Mos­

tar, in urma unui bombar­
dament al forţelor croate. XI 
Intenţionau să realizeze un 
reportaj despre copiii fără 
familie de la spitalul din 
Mostar .aflat în partea mu­
sulmană a oraşului.

★
Ministrul de externe al Ira­

nului, Aii Akbar Velayati, va 
vizita Bulgaria şi România, 
pentru a afla dacă noi şl ve­
cinii noştri, Ii ajutăm pe sârbi 
să lupte contra musulmani­
lor din Bosnia.

★
A început turul doi al ale­

gerilor prezidenţiale din Cri- 
meea ,cu mari şanse de a fi 
câştigate de filorusul Iuri 
Meskov.

★
Autorităţile Sloveniei l-au 

cerut liderului ultranaţiona- 
list rus Vladimir Jirinovskl 
să părăsească această ţară 
Unde se află în vizită.

Bib TURINI

Guvernul a aprobat' preţu­
rile de comercializare ale u- 
nui lot de cartofi şi unui lot 
de fulgi de cartofi, intrate 
în ţară ca ajutor din partea 
Guvernului italian. Conform

O serie de legende româ­
neşti şi străine, narând în­
tâmplări din viaţa Maicii 
Domnului, explică motivele 
pentru care Fecioara Marla 
a binecuvântat alunul, me­
nind să nu se poată apropia 
de el nici o fiinţă malefică, 
vietate otrăvitoare (îndeosebi 
şerpi), boli, trăsnete etc. 
$tiindu-l astfel „sfinţit“ creş­
tinii au folosit nuielele (be­
ţele) de alun ori de câte ori 
s-au aflat în primejdie. Ci­
ne purta cu sine băţ de alun 
nu putea fi muşcat de şar­
pe („băţul de alun e naşul 
lui bun“). în Mărginimea Si­
biului se alungă nu numai 
şerpii ci şi şobolanii, bătând 
în pământ cu capătul unei 
nuiele de alun descântate. 
Tot aici se crede că alunul 
apără oamenii, vitele şi ca­
sele de strigoi, demoni şl al­
te răutăţi. De aceea când 
pleacă de acasă cu toţii şi 
gospodăria rămâne nepăzită 
sătenii (mal ales femeile bă­
trâne) reazămă de poarta de 
la drum o nuia (iniţial de a- 
lun, acum şi de alte esenţe), 
în Ţara Oltului (Făgăraşului) 
pentru alungarea strigoilor 
se puneau într-un „loc ferit“ 
două „gătee“ (beţe) de alun 
între care se lega puţină tă­
mâie, pâine şi piper. Pentru 
ca nici un rău să nu se a- 
propie de ei căluşarii îşi fă­
ceau de obicei „steagul“ din- 
tr-o pălărie de alun. „Colin- 
zile“ sau „beţişoarele“ cu ca­
re urau copiii în Oltenia în 
ajunul Crăciunului erau fă­
cute tot din lăstari de alun. 
Vornlceii sau vătăşeil care 
chemau sătenii la nuntă a- 
veau în unele zone ca însemn 
beţe de alun împodobite cu 
panglici şi basmale. Ţiganii, 
în peregrinările lor, erau (şl 
pe alocuri mai sunt) nelip­
siţi de beţele lor de alun 
despre care el cred că îl apă­
ră de mai toate răutăţile. In 
Germania şl alte ţări este 
credinţa că nuiaua de alun 
(ţinută In casă ori în grajd) 
apără de trăsnet şl „vremuri 
mari“ (furtuni). La noi se 
spune că norii aducători de

devine din ce în ce mal 
scump. Alături de celelalte 
produse urcă în salturi mal 
mici sau mai mari spre pre­
ţuri pe care nu le-am fi bă­
nuit nici în cele mai negre 
vise în urmă cu patru ani.

De astăzi preţul pânii a 
trecut de a treia parte din- 
tr-o mie de lei. Preţul el 
creşte, feliile care ne hrăneso 
copiii se vor eubţla, vom to*

H.G. 470/1992, privind admi­
nistrarea ajutoarelor din stră­
inătate, preţurile se stabilesc 
pe baza documentelor vama­
le de import, la cursul de 
schimb existent la data res-

furtuni şi grindină pot fi a- 
lungaţi cu un băţ de alun 
cu care s-a scos o broască 
din gura unui şarpe.

Multiplele utilizări ale alu­
nului în scopuri apotropaice 
(de înlăturare a ielelor) sunt 
mult mai vechi decât lasă să 
se creadă legendele conform 
cărora alunul ar avea aceste 
puteri de la Maica Domnu­
lui. Alunul era specia prefe­
rată a vrăjitoarelor scitice. 
Aproape toate popoarele an­
tice europene au apelat la 
proprietăţile lui „magice“. A 
fost utilizat la vrăji de în­
depărtare a „duhurilor necu­
rate". Presupusele lui calităţi 
magice au fost deduse — cre­
dem — din asemănarea nu- 
ielelor cu şerpii, atât în ceea 
ce priveşte forma cât şl cu- 
oarea, desenul şi luciul’ (ma­
gie Imitativă). Tot atât de 
plauzibilă poate fi şi teama 
(reală) a şerpilor faţă de a- 
lun. De la şarpe sfera pute­
rilor apotropaice s-a extins 
la toate târâtoarele (reptile­
le), apoi la toate animalele ve­
ninoase, ca în final să inclu­
dă cele mal multe fiinţe re­
ale şi fantastice de factură 
malefică. Astfel se explică 
— probabil — ritualul de 
purificare pe care 11 aveau 
femeile din Banat de Joii 
Mari, la revărsatul zorilor, 
când făceau „focurele“ sau 
„lumlnuşe“ cu surcele de a- 
lun.

Alunul a fost „îngerul pă­
zitor al strămoşilor noştri. 
Cu el s-a descântat şi vră-

!it nu numai alungarea rău- 
ul ci şl pentru „legarea“ dra­
gostei, vindecarea bolilor, gă­

sirea comorilor. Nuielele 
de alun au devenit bâte, a- 
racl, furci de tors şl fluiere, 
arcuri cu care copiii slobo- 
zeau săgeţile de trestie şl 
arcuri de tăiat mămăliga, iar 
fructele au fost şl sunt o de­
licatesă a pădurii. De aceea 
alunul a fost îndrăgit din ce­
le mai vechi timpuri şl în­
veşmântat într-o pitorească 
haină mitico-magică.

Dr. Constantin DRAGULESCU

lera în continuare să fim con­
duşi de cei care parcă se stră­
duiesc să ne sărăcească şl 
să ne flămânzească.

De astăzi preţul pâlnii va 
fi: pâine albă, 1 kg — 340 
lei (preţ vechi, 260 lei); pâi­
ne „Postăvarul“, 1 kg — 370 
lei (preţul vechi, 370 lei); 
pâine „Dâmboviţa“ — 300
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pcctivă. Deoarece în cazul 
cartofilor şi fulgilor de car­
tofi rezultă preţuri de des­
facere cu mult superioare ce­
lor de pe piaţa internă, în 
baza unor norme elaborate

„Natura fericită şi 
nemuritoare nu cu­
noaşte tulburare şl 
nici nu dăunează cuiva. 
Aşa încât nu este le­
gată de mâini şi de 
favoruri".

(EPICUR)

Acum o lună s-a deschis o 
frumoasă expoziţie în care 
sunt prezentate moluşte, di­
verse fosile minerale şi un 
număr impresionant de cărţi 
vechi ilustrate.

Stăm de vorbă cu dl. di­
rector al Muzeului de Ştiin­
ţe ale Naturii, Ban Gheorghe, 
care ne spune printre altele: 
„Avem o bogăţie patrimoni­
ală impresionantă, deosebită, 
cu un conţinut foarte vast, 
cuprinzând o frumoasă arhi­

tectură muzeistică, care pre­
zintă un avantaj faţă de 
alte oraşe româneşti. în d e-: 
cursul anilor s-au pierdut 
multe din piesele de valoa­
re. Avem peste 1 milion de 
piese de o inegalabilă frumu«j 
sete, dar sunt expuse doar ’ 
100 000 de piese, un procent 
infim şi asta din lipsă de spe- 1 
ţiu. Expoziţiile care s-aul 
făcut până acum s-au bazaţi 
numai pe zoologie. Amintim! 
că la anul, în luna mai mu-;? 
zeul va împlini 100 de ani j 
de la înfiinţare. în plan a - . 
propiat, sper să facem un" 
simpozion internaţional şi să - 
scoatem o monografie. Anul] 
In curs este anul naturalei 
lor“. *

a consemnat Oana DOMOKOS

mmmmmmmmmwrn
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La oam eni noi — tot noi
(Urmare din pag. I)
carea structurii guvernamen­
tale, ci doar „abordarea“ în 
spirit nou a problemelor, fa­
cilitarea unor tratative în 
continuare, şi aşa mai depar­
te. (Cam ceva de genul fai­
moasei „înaintări spre ţelul 
de aur“ pe car-1 tot anunţau 
periodic predecesorii — de 
aceeaşi şcoală — a actualu­
lui şef al statului). Preşedin­
tele Iliescu a respins de în­
dată propunerile concrete pe 
care, de pildă, reprezentanţii 
principalei formaţii de opo- 
7iţie, Convenţia Democrată, 
le-au făcut la întrevederile 
lor cu domnia sa. Domnia sa

şi-a amintit deodată, că, po­
trivit constituţiei, preşedin­
tele Republicii nu are căderea 
să facă şi să desfacă guver­
ne şi a recomandat discuţii 
cu cei în măsură să o facă 
—tot potrivit constituţiei — 
adică partidul guvernamen­
tal (din care până la alege­
rea sa în magistratura de 
vârf, însuşi actualul preşe­
dinte Iliescu făcea parte şi 
în care juca un rol politic 
hotărâtor).

Partidul guvernamental în­
să nu s-a ostenit să iniţieze 
asemenea tratative cu adevă­
rata opoziţie. El a anunţat 
în schimb discuţii, recunos­

cute, ca urmărind lărgirea 
formulei guvernamentale, cu 
unul din partidele care au 
susţinut din totdeauna şl din 
umbră şi la lumină, actualul 
guvern — numitul partid al 
unităţii naţionale, cunoscut 
atât pentru vederile sale po­
litice, cât, mai nou, şi pen­
tru ceea ce nu numai opo­
ziţia denumeşte „Scandalul 
Caritas“, adevărata şcoală a 
„moralităţii“. E drept, până 
acum cel puţin, nici aceste 
tratative nu au dus la anun­
ţarea unui rezultat concret. 
Dar, ca să ne jucăm puţin 
cu vorbele — căci cu ideile 
nu ar avea -nici un rost —

ce ar fi adus asta nou? Am 
fi avut oameni noi în gu­
vernul care să se bucure, în 
numele nostru, pentru suc­
cesele de până acum, aşa cum 
sunt şi atâtea câte sunt ele? 
Ar fi fost — şi lucrul acesta 
e limpede pentru oricine — 
acelaşi lucru. Ce ar putea a-, 
duce nou o — să-i spunem 
„forţă“ politică — care ori­
cum până acum a fost o um­
bră a actualului guvern? Oa­
menii ar fi fost noi — poate 
după nume — dar în reali­
tate, din punct de vedere al 
celor actualmente la putere 
— am fi fost tot „noi“ şi ai 
noştri. ..
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A n o t i m p u l
v a n d a l i l o r

SIDA este o boală infecţl- 
oasă transmisă printr-un vi­
rus, primele cazuri fiind di­
agnosticate în 3 Iulie 1981, 
atunci când dr. James Curran 
semnala lumii, descoperirea 
la DANA FABER HOSPITAL, 
din Los Angeles a unei noi, 
misterioase şi incurabile ma­
ladii, ce ucisese deja trei din 
cinci homosexuali internaţi 
aici. Ceea ce până atunci se 
crezuse a fi pneumonie sau 
cancer al pielii a căpătat în 
sfârşit un nume: AIDS sau 
In ortografia latină SIDA. In 
următoarele şase luni au fost 
depistate alte 108 cazuri si­
milare. In 1982 a devenit fla­
gelul homosexualilor, dar a- 
bia tn 1983 a fost identificat 
virusul maladiei (numit HIVL 
III) simultan la Paris, de că­
tre dr. Luc Montagnier şi în 
Washington de americanul 
Robert Gallo. Disputa dintre 
paternitatea descoperiirii s-a 
încheiat însă numai în 1992, 
prin victoria părţii franceze. 
In România, primele cazuri 
de SIDA au fost semnalate 
In 1985 de dr. loan Pătraşcu 
actualul director al Institu­
tului de Virusologie „Ştefan 
Nicolau“ din Bucureşti. Viru­
sul prin care se transmite 
SIDA (Human Imune Defi­
ciency Virus) face ca orice 
persoană infectată să îl poa­
tă transmite şi altora. Din 
momentul contaminării cu 
HIV există o tăcere serolo-

gică de aproximativ 6 săp­
tămâni, în care anticorpii 
dirijaţi contra HIV nu apar 
încă (pacientul continuă să 
fie seronegativ). Boala îl pu­
ne pe om într-o condiţie de 
inferioritate în momentul în 
care ajunge în faţa medicu­
lui. Bolnavul se abandonea­
ză, trăind o gamă întreagă 
de stări, de la teamă şi umi­
linţă, până la speranţă. Sta­
bilirea unui diagnostic HIV/ 
SIDA are consecinţe emoţio­
nale, după cum ne mărturi­
sea dr. Bălan Adrian, do na­
tură să influenţeze compor­
tamentul bolnavului în toa­
te relaţiile sale: sexuale, fa­
miliale, profesionale şi socia­
le. In ’89, moartea unui stu­
dent din Dumbrăveni, pusă 
pe seama sindromului imu- 
nodeficitar dobândit, a făcut 
din mulţi medieşeni nişte 
funcţionari ai bârfei medica­
le, ori un bolnav cu infecţie 
HIV/SIDA trebuie tratat ca 
orice bolnav a cărei afecţiu­
ne are un sfârşit letal cert. 
Această boală va schimba 
viaţa noastră pentru totdeau­
na. Consecinţa va fi că va 
scoate la iveală din noi cele 
mai bune şl cele mai rele 
sentimente. Şi aşa cum psi­
hologul Susan Sontag obser­
va: „trebuie să privim SIDA 
ca pe un partener de viaţă".

Jimmy IONESCU

Primăvara asta timpurie 
tulbură minţile slabe pe ca­
re la împing la tot felul de 
gânduri necugetate.

Aceste tulburări acţionează 
asupra vandalului latent în- 
cărcându-1 cu tot felul de e- 
nergii distructive. Rezulta­
tul? Arbuşti rupţii, clanţa 
smulse, burlane îndoite, ma­

şini zgâriate, jafuri şi altele.
Parcul „Astra“ nu a scăpat 

de furia necontrolată aparţi­
nând vandalilor.

Mesele de şah frumos or­
donate, au fost răsturnate şi 
sparte de un asemenea grup 
„influenţat“ de primăvara 
timpurie.

D.I.B.
y

Cei mai buni 10 sportivi ai judeţului Sibiu în anul 1993
LOCUL II

Udvescu Anca
cu 149 de puncte

născută la 13.07.1976 în Sibiu.
— activează la Clubul 

Sportiv Municipal, fiind 
pregătită de profesoara 
Mărginean Angela;

— activitatea sportivă a în­
ceput-o în anul 1983;

— în anul 1992 a ocupat lo­
cul 2 la Balcaniada de 
senioare;

— în anul 1993:
i. la camp. Europene de 

Juniori, locul V la tram­
bulina de 3 m; 
la camp. Balcanice de 
juniori locul III, la 
trambulina de 1 m; la­
cul II la trambulina de 
3 m; locul III la platfor­
mă;
la campionatele naţiona­
le d* seniori, locul V,

la trambulina de 1 m; 
la campionatele Interna­
ţionale ale României, 
locul I la trambulina 
de 1 m; locul I la tram­
bulina de 3 m; 
la campionatele naţiona­
le de juniori, locul I la 
trambulina de 1 m, lo­
cul II la trambulina de 
3 m, locul I la platfor- 
|mă;

— în anul 1993, a îndepli­
nit norma de Maestră a 
Sportului.

LOCUL III

H ila Elena
cu 128 de puncte

născută la 20.05.1974, la Sibiu
— activează la C.S.Ş. Şoi­

mii Sibiu;
— practică atletismul (arun­

carea greutăţii) având 
ca antrenor pe prof.

Manu Petre.
— a obţinut în 1993: 

locul III la Campionate­
le Europene de juni­
ori;

locul III la Campionate­
le Balcanice de juni­
ori ; '

locul I la campionatele 
naţionale de tineret, 
în aer liber; 

locul I la campionatele

Filarmonica de Stat Sibiu, 
prezintă joi, 3 februarie 1994, 
ora 18, la Cercul Militar, 

CONCERT SIMFONIC.
Dirijor MARIAN DIDU, so­

list AXEL STRAUSS, Ger­
mania. In program: NlCCO- 
LO PAGANINI: «Concertul

naţionale de juniori,
în aer liber; 

locul II la compionatele 
naţionale de seniori,
în aer liber; 

locul III la campionatele 
naţionale de tineret,
în sală;

locul III la campionatele 
naţionale de juniori,
în sală.

pentru vioară şi orchestră nr. 
1 în re major; HECTOR 
BERLIOZ: „Simfonia fantas­
tică, op. 14“.

Biletele se vând la sediul 
Instituţiei, în seara concertu­
lui.

M.B.

Concert simfonic

tföitOXöV
2 februarie 1994

•  BERBEC. O zi excelentă 
pentru progrese in cariera 
profesională. Activităţile fă-'' 
cute parcă special pentru] 
dumneavoastră, împrejurările] 
favorabile de lucru cât şl] 
simpatia colaboratorilor vă’ 
vor da aripi. Veţi iubi lumea* 
întreagă şi vă veţi simţi thiap 
afectat de proasta dispoziţia 
a partenerului.

% TAUR. Astăzi veţi avea 
multe satisfacţii din partea 
persoanei pe care o iubiţi,; 
Stelele sunt favorabile iubi«! 
rii dezinteresate. După-amia-' 
ză vă aduce modificarea* 
bruscă a unei decizii, aşa că 
nu vă faceţi planuri prea; 
concrete, fiindcă aţi putea fi" 
dezamăgit şi dvs. şi alţii.

•  GEMENI. Azi nu vă pu- 
teţi concentra; notaţi cu a- 
tenţie toate informaţiile, îns­
crieţi cu grijă numerele da 
telefon şi nu lăsaţi nimic pa' 
mai târziu. După-âmiaza vă 
va aduce o dezamăgire, da? 
din fericire, nu prea mare.

•  RAG. Această zi vă va 
întâmpina cu o mulţime da 
probleme de rezolvat. Adu-] 
naţi-vă toate forţele, dar nu 
vă pierdeţi cumpătul. Supra­
încărcarea vă poate dezor-J 
ganiza planurile de seară şl 
veţi fi nevoit să amânaţi o în­
tâlnire sau să schimbaţi ora.:

•  LEU. Implicarea unei;
rude mai înepărtate în afa-j 
cerile dvs vă poate aduce 
importante beneficii materia-] 
le. Ar fi bine să iniţiaţi 
chiar astăzi o discuţie pe a-] 
ceastă temă, înainte de a în­
cepe să acţionaţi. \

•  FECIOARA. Deciziile cu 
privire la modul de a acţio­
na în problemele financiare 
importante nu vă oferă ni­
mic, pentru că împrejurările 
se schimbă ca intr-un ca­
leidoscop.

•  BALANŢA. Astăzi nu 
este loc pentru Improvizaţii.] 
In pofida aversiunii dumnea-j 
voastră faţă de planificarea  ̂
riguroasă a activităţii, trs-' 
buie să faceţi acest efort. In; 
caz contrar, nu veţi reuşi să! 
finalizaţi o problemă care] 
tărăgănează de mai mult 
itimp.

•  SCORPION. După o
convorbire matinală, o să a-, 
veţi o idee cu adevărat fan-j 
tastică, privitoare la bugetul] 
familiei. Aplicarea el, însă,', 
vă impune corectarea planu-j 
rilor de până acum; prezen-, 
taţi proiectul dvs. diseară tu«j 
turor celor interesaţi şl ru-' 
gaţi-i să-l analizeze cu multă 
chibzuinţă. Í

•  SĂGETĂTOR. Luaţi 
seama la cheltuielile prea 
mari, la dificultăţile costiş 
sitoare sau la planurile de a- 
cumulare rapidă de bani. 
Ziua aceasta nu este priel­
nică finanţelor dvs. Orice in­
vestiţii vor da greş, iar O 
achiziţie imprudentă vă poa­
te duce în starea de a nu a- 
vea bani pentru cumpărătu­
rile indispensabile.

•  CAPRICORN. Dacă in­
tenţionaţi să solicitaţi servi­
cii financiare unor instituţii,' 
făceţi-o astăzi. Ziua de astăzi] 
prevesteşte rezolvarea favo­
rabilă a cererilor dvs pri­
vind problemele materiale.

•  VARSATOR. O serie de 
mici complicaţii în muncă se 
datorează cu siguranţă rit­
mului prea accelerat pe care 
1-ati impus. Au trecut vre­
murile când planurile se rea­
lizau Înainte de termen; a- 
cum e nevoie de o activita- 
te precisă, care să nu mal 
necesite corectări, chiar dacă 
ia mai mult timp.

•  PEŞTI. Serviciul pe ca­
re l-aţi făcut unei persoane 
are astăzi şanse de realizare. 
Nu ezitaţi în a-i cere să se 
revanşeze, cu atât mal mult, j 
că este vorba de un flea?,? 
care nu necesita un efori 
deosebit.
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•  STUDII DE SPECIALITATE;

•  PRACTICĂ ÍN CONTABILITATE, MINIM
! 3 ANI;

•  CUNOAŞTEREA NOULUI SISTEM DE 
CONTABILITATE INTRAT IN VIGOARE 
DE LA 01.01.1994;

•  DE PREFERAT CUNOAŞTEREA UNEI 
LIMBI STRÄINE (germana, engleza sau fran­

ceza);
•  CUNOŞTINŢE OPERARE PG,
Se asigură condiţii moderne de muncă, posibi­

litatea participării la cursuri de perfecţionare In 
calculatoare şi un bun salariu.

Informaţii tel./Fax.i 92-15 32 63i tel.i 43 64 71 
şl 43 70 22, sau la secretariatul fundaţiei, str. Tu­
rismului nr. 15, Sibiu.

—  86 —

S . C .  „ L U N A “  S J . I .
str. George Coşbuc nr. 16,

Vă oferă o GAMA VASTÄ de PRODUSE la ce­
le mai avantajoase preţuri. NUMAI EN-GROSS.

Tel. 4111 32.
— 35 — ». * _ i

Lansare
de

carte
la

Cercul
Militar
Mediaş

JOI, 3 februarie 1994, Ora 
»2, la CERCUL MILITAR 
MEDIAŞ, va avea Ioc LAN­
SAREA CĂRŢII „SIBIUL Şi 
MAREA UNIRE“, autori 
MIHAI RACOVIŢAN ţi 
PAMFIL MATEI.

Alături de autori, va par­
ticipa di. coi. DINU IOAN, 
şeful Cercului Militar Sibiu, 
care va prezenta lucrarea.

, , D.I.B.

cinem a ,1 *
S I B I U

PAGEA: „American Ninjas 
5“, (SUA), orele 9j 11; 13; 15; 
17 şi 19.

ARTA: „Scara Iul lacob“ 
(SUA), orele: U | 16,15 şt 
18,36.

TINERETULUI: „Robin
Hood — Bărbaţi in izmene“, 
(SUA), orele: 11,30) 13,30;
17,30 şi 19,30.

M E D I A Ş
PROGRESUL: „Marele Sl- 

kander“, (India), orele: 10; 
16 şl 16,30.

CENTRAL: „Poliţişti vlo- 
lenţl", (Italia), orele: II | 16
şt 18.

O I S N A D I E:
POPULAR: „Indochina"

(Franţa), orele: II) 17 şl 19,30.
TALMAGIU: „Lovituri ful­

gerătoare“, (SUA), ora 17.
DUMBRĂVENI: „Contact

mortal“, (Hong-Kong), ora J7
GOPŞA MICA: „Bătălie 

dtsperată“, (SUA), orele: 16 
şi 18.

OCNA SIBIULUI: „Gla­
diatorul“, (SUA), ora 18.

AVRIG: „Formidabilul 2“. 
(SUA), orele: 16 şt 19.

PIERDERI
■  Pierdut legitimaţie de 

serviciu, eliberată de FRE 
Sibiu, pe numele Hasigan 
Lucia. O declar nulă. (144)

■  Pierdut legitimatei de
serviciu, eliberată de între­
prinderea „Flaro“ Sibiu, pe 
numele Sonea Petru. O de­
clar nulă. (153)

DIVERSE

Primăria oraşului Dum­
brăveni, organizează
LICITAŢIE PUBLICA în 
vederea concesionării unor 
terenuri de construcţii lo­
cuinţe, în Dumbrăveni, zo­
na Ştrand, str. Liviu Re- 
breanu ,în condiţiile Legii 
nr. 50/91. Licitaţia va a- 
vea loc în data de JOI, 
24 februarie 1994, ora 19, 
la sediul Primăriei Dum­
brăveni.

Garanţia de participare 
a licitaţiei este egală gu 
preţul minim al primei ra­
te anuale, şl se depune la 
casieria Primăriei Dum­
brăveni.

Indicaţie lot /  suprafaţa 
(mp) /  garanţie lei: 

6/260/140 400; 
7/297/160380)

/ 8/295/153 300.
Documentaţia privind 

condiţiile de participare 
la licitaţie, este pusă la 
dispoziţia ofertanţilor de 
către SG „PROIECT“ SA 
Sibiu. Vânzarea documen­
taţiilor se face Ia sediul 
Primăriei Dumbrăveni, In 
ziua de 21 februarie 1994, 
între orele 10—12.
, Depunerea ofertelor de 
licitaţie se va face la se­
diul Primăriei Dumbră­
veni — registratură, până 
cel târziu în 22 februarie 
a.o., ora 14.

(143)

ANIVERSARE

De ziua ta, CARMEN 
KOSS, „La mulţi ani!“. 

Dan şi Dana.

VÂNZĂRI
■  Vând urgent 8 t fân. 

Inf. tel. 44 46 91.
B  Vând congelatoare şi fri­

gidere noi la cele mai mici 
preţuri. Garanţie 1 an. Tel. 
43 62 53, între orele 8—10. (27)

Vând: casă în comuna 
Ruşi (gaz, curte, grădină), 
la şosea. Preţ negociabil 
(13 milioane); autoturism 
Ford Sierra Diesel, an fa­
bricaţie 1987, înmatriculat 
(preţ 6500 DM sau lei, ne­
gociabil); VW Passat Die­
sel, în perfectă stare de 
funcţionare, an fabr. ’83, 
neînmatriculat (preţ 3500 
DM sau lei, negociabil); 
maşină de cusut nouă 
(germană), cu 15 progra­
me (300 DM sau lei); ma­
şină şlefuit, pentru vopsit 
marca Bosch (200 DM sau 
lei, negociabil), stare per­
fectă; calorifer electric su 
ulei (120 DM sau lei, ne­
gociabil). Tel. 47 22 861 
44 24 30, (140)

■  Vând două casete video 
BASF, noi. Informaţii tel. 
092-42 23 81.

■  Vând urgent TV color 
SANYO şl TV alb-negru 
SIRIUS. Inf. tel. 41 56 94.

DECES

Suntem alături de cole­
ga noastră, Modiga Rozalia, 
greu Încercată, prin moar­
tea fratelui el şi transmi­
tem sincere condoleanţe. 

Colegii de la secţia 
Galvanizare — Flaro 
SA.

(147)

OT1B1
Miercuri 2 februarie

7,00 TVM
10.00 Actualităţi 
10,05 Calendar
10.30 Lb. străine. Engleză.
11.00 Bariera numerelor
11.30 Java
12.30 1001 audiţii
13.30 Desene animate
14.00 Actualităţi 
14,10 TVR IAŞI
15.00 TVR CLUJ-NAPOCA 
15,50 Magazin sportiv 
16,20 Actualităţi
16.35 La dispoziţia dumnea­

voastră!
17.15 Medicina pentru toţi
17.45 Tezaur
18.30 Film $.: Salvaţi de clo­

poţel (Ep, 3)
19.00 Studioul economlo
19.30 Desene animate
20.00 Actualităţi 
20,40 Publicitate
20.45 Ce-1 de făcut?
21.15 Film s.: Blândeţea nop­

ţii (Anglia, 1985)
22 15, Interpreţi îndrăgiţi
22.30 Fotbal: Milan-Parmâ
23.15 Actualităţi
23.35 Confluenţe 
0,20 Poesls
0,30 închiderea programului

meteor
Astăzi, vremea va fl fru­

moasă, cu cer variabil. Vân­
tul va sufla slab din şud- 
vest. Temperaturile minima 
vor fl cuprinse Intre —6 şl 
—3 grade G, iar cele maxime 
între —4 şl 1 grad G.

Stratul de zăpadă măsoară 
la Păltiniş, 35 cm, iar la Bâ- 
lea Lac, 135 cm.

• 3 3

Conform aşteptărilor pro­
ba de simplu masculin din 
cadrul internaţionalelor de 
tenis ale Australiei, a fost 
câştigată de Pete Sampras. 
El s-a impus autoritar în faţa 
compatriotului său (care ara 
un fizic de boxer), Todd Mar­
tin, câştigând în trei seturi
7—8; 6—4; 6—4. !n semifi­
nale, câştigătorul a Învins 
un alt compatriot al său, în- 
trerupându-i seria do 19 vic­
torii consecutive, cu scorul 
de 6—3; 6—4; 6-4. Told
Martin a furnizat cea mal 
mare surpriză a turneului, 
învingându-1 In semifinala, 
după aproape 4 ore, pe su­
edezul Stefan Elberg, cu sco­
rul de 3—6; 7—6; 7—6; 7—6. 
A fost un meci cu multă ri­
sipă de energie.

★
Două dintre adversarele 

noastre de la turneul final 
al CM de fotbal din SUA 
(Columbia şi SUA) au dispu­
tat câte un meci amical. Co­
lumbia, jucând la Barinas 
(Venezuela), a câştigat la li­
mită 2—1 (1—0), în faţa e- 
chipel gazdă, Venezuela. Au 
înscris Trelez şl Valenclanao,

pentru învingători, respectiv 
Rodriguez de la gazde. SUA 
a avut ca adversară echipa 
Rusiei, cu care a obţinut un 
rezultat de egalitate 1—1 
(0—0). Ruşii deschid scorul

{irin Radcenko, ca în ultime- 
e cinci minute, americanul 
Lalas, să restabilească egali­

tatea.
★

Asociaţia Presei Sportive 
şl-a ales noul consiliu şl pre­
şedintele. In urma votului 
secret exprimat, au fost aleşi: 
Emanuel Fântâneanu (Gaze­
ta Sporturilor) — preşedin­
te, Ovidiu Ioanlţoaia (Spor­
tul Românesc) şl Octavlan 
Ştireanu (Azi) — vicepreşe­
dinţi, Cristian Ţopescu (TVR), 
Nicolae Secoşan (Radio Ti­
mişoara) — membrii al biro­
ului; Radu Antofi (Radio Bu­
cureşti), Adrian Ionescu (Cro­
nica Română) — secretari e- 
xecutivl. Constantin Macovel 
(Gazeta Sporturilor), Ráz­
ván Mitroi (Adevărul), Lu­
cian Oprea (Expres), Sorin 
Satmarl (Ora), Doina Stă- 
nescu (Sportul Românesc) 
Rázván Torna (Fotbal Plus), 
Radu Urziceanu (Gazeta Spor­

turilor), Georghe Vasile 
(Muntenia Buzău) — mem­
bri ai consiliului. Preşedinte 
de onoare a fost reales Au­
rel Neagu.

★
Se preconizează ca Iile 

Dumitrescu (Steaua) din va­
ră va evolua în Italia. Este 
curtat de mal multe echipa 
(Sampdoria, Milan, Genoa, La­
zio), Cea mai sigură transfe­
rare ar fi la Lazio. Dacă Mt- 
lan va renunţa la Laudrup 
şi Răduciolu, optarul stelisfe 
urcă în nord, în squadra Iul 
Berlusconi,

★
Scoţianul Souness — ma­

nagerul echipei engleze Li­
verpool, şl-a dat demisia. Ei 
va fi înlocuit de adjunctul 
său Roy Evens. Echipa se a- 
flă pe locul 15, la 21 de punc­
te faţă de lidera Manchester 
United.

★
FC Botev Plovdiv (Bulga­

ria) a fost exclusă pentru un 
sezon din toate competiţiile 
europene de către comisia da 
control şl disciplină a UEFA, 
datorită unei tentative de co­
rupţie. Totodată Jucătorul 
Giorgl Dancov, a fost sus­
pendat până la 31 Ianuarie 
1998.

Tiberiu MANIU
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